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pierre bergé & associés - France

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents 

12 rue Drouot 75009 Paris
T. +33 (0) 1 49 49 90 00 F. +33 (0) 1 49 49 90 01
numéro d’agrément _2002-128 du 04.04.02

Direction Générale
Olivier Ségot
T. + 33 (0 )1 49 49 90 25
osegot@pba-auctions.com

CHARGÉE DE LA COMMUNICATION
Nathalie du Breuil
T. + 33 (0) 1 49 49 90 08
ndubreuil@pba-auctions.com

CONSULTANT
Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0) 1 49 49 90 07

Département ArCHEOLOGIE
Daphné Vicaire
T. + 33 (0) 1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

DÉpartement bijouX - Horlogerie
Dora Blary
T. + 33 (0) 1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

Eric Marquand Gairard
T. + 33 (0) 1 49 49 90 17
emarquandgairard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT LIVRES - MANUSCRITS
Dora Blary
T. + 33 (0) 1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

Fleur Watson
T. + 33 (0) 1 49 49 90 10
fwatson@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D’ART
DÉPARTEMENT TABLEAUX - DESSINS ANCIENS
DÉPARTEMENT ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT
DÉPARTEMENT EXPERTISE - INVENTAIRE
Christophe de Quénetain
T. + 33 (0) 1 49 49 90 13
cdequenetain@pba-auctions.com

Daphné Vicaire
T. + 33 (0) 1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

Chantal Dugénit
T. + 33 (0) 1 49 49 90 23
cdugenit@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
PHOTOGRAPHIES 
DEPARTEMENT ART NOUVEAU-ART DECORATIF
DEPARTEMENT DESIGN
Fabien Béjean
T. + 33 (0) 1 49 49 90 32
fbejean@pba-auctions.com

Zoe van der Schueren 
T. + 33 (0) 1 49 49 90 90
zvanderschueren@pba-auctions.com

RÈGLEMENT
Mariana Si Saïd
T. + 33 (0) 1 49 49 90 02
F. + 33 (0) 1 49 49 90 04
msisaid@pba-auctions.com

EXPORTATIONS - LICENCES
Capucine Montanari
T. + 33 (0) 1 49 49 90 09
cmontanari@pba-auctions.com

SECRÉTARIAT
Sylvie Gonnin
T. + 33 (0) 1 49 49 90 25
sgonnin@pba-auctions.com

WWW.PBA-AUCTIONS.COM



3

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS - BELGIQUE

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1000 Brussel
T. + 32(0)2 504 80 30 F. + 32 (0) 2 513 21 65

DIRECTION GÉNÉRALE
Olivier Ségot
T. + 33 (0) 1 49 49 90 25
osegot@pba-auctions.com

CHARGÉE DE LA COMMUNICATION
Olivia Roussev
T. + 32 (0) 2 504 80 30
oroussev@pba-auctions.com

CONSULTANTS
Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0) 1 49 49 90 07

Esther Verhaeghe de Naeyer
T. + 32 (0) 2 504 80 30
everhaeghe@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART BELGE
David Wyckaert
T. + 32 (0) 2 504 80 35
dwickaert@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT BIJOUX - HORLOGERIE
Ludo Van Herck
T. + 32 (0) 2 504 80 38
lvanherck@pba-auctions.com

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT LIVRES - MANUSCRITS
Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D’ART
DÉPARTEMENT TABLEAUX – DESSINS ANCIENS
DÉPARTEMENT EXPERTISE – INVENTAIRE
Ludo Van Herck
T. + 32 (0) 2 504 80 38
lvanherck@pba-auctions.com

Grégoire Debuire
T. + 32 (0) 2 504 80 30
gdebuire@pba-auctions.com

Harold Lombard
T. + 32 (0) 2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
PHOTOGRAPHIES
DÉPARTEMENT ART DÉCORATIF
DÉPARTEMENT ART NOUVEAU
DÉPARTEMENT DESIGN
Zoe van der Schueren
T. + 32 (0) 2 504 80 30
zvanderschueren@pba-auctions.com

David Wyckaert
T. + 32 (0) 2 504 80 35
dwyckaert@pba-auctions.com

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART PREMIER
Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

RÉGLEMENT
Romy Mariens
T. + 32 (0) 2 504 80 34
rmariens@pba-auctions.com

SECRÉTARIAT
Marijke Haudenhuyse
T. + 32 (0) 2 504 80 31
mhaudenhuyse@pba-auctions.com

TRANSPORT
Patrick Dehenain
M. + 32 (0) 475/52 15 27

WWW.PBA-AUCTIONS.COM 
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EXPERT

Jean-Norbert Salit 
expert-joaillier
Membre du syndicat français des experts
professionnels en œuvres d'art
8, rue de la Paix - 75002 Paris 
T. + 33 (0)1 55 35 01 77 
salitexpert@hotmail.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du vendredi 7 décembre 2007 au dimanche 9 décembre 2007
de 10 heures à 19 heures
Vrijdag 7 tot zondag 9 december 2007 
Van 10 uur tot 19 uur

lundi 10 décembre 2007
de 10 heures à 16 heures
Maandag 10 december 2007 
Van 10 uur tot 16 uur 

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
telefoon gedurende de tentoonstelling
en de verkoop
T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne
cataloog en consulteerbare resultaten on line
www.pba-auctions.com
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1
Broche nœud de ruban en or émaillé bleu sur fond de 
chevrons. L’ensemble est bordé de lignes de diamants 
brillantés (TA). (Choc). Epoque Napoléon III. 
Largeur : 5,8 cm
Sierspeld in de vorm van een strik, van blauw geëmailleerd goud 
op een gekeperde achtergrond. Het geheel is afgeboord met stroken 
van als briljant geslepen diamanten (TA). (beschadiging door 
slag). Napoleon III-tijdperk. Breedte: 5,8 cm
€ 5 000 / 7 000

Property of a gentleman
2
Bracelet serpent entièrement articulé en or 18 karats émaillé 
bleu roi. La tête est rehausée de diamants poire et taillés en 
rose ainsi que de rubis cabochon (infime égrisure). 
Epoque Napoléon III.
Volledig uitgewerkte slangenarmband van koningsblauw 
geëmailleerd 18-karaats goud. De slangenkop is verfraaid met 
als rozen geslepen peervormige diamanten en halfrond geslepen 
robijnen. Uit het Napoleon III-tijdperk.
€ 1 000 / 1 500 

3
Collier de chien comportant au centre une plaque ronde 
à décor repercé de rosace finement sertie de diamants 
brillantés. Tour de cou constitué de quatorze rangs de perles 
fines de diamètre égal retenues par trois barrettes serties de 
diamants brillantés. Monture en platine et or gris. (Barrettes 
postérieures). Années 1910.
Hondenhalsband met in het midden een rond plaatje met 
opengewerkte versiering met een rozet, fijn bezet met als briljant 
geslepen diamanten. Halsomtrek bestaande uit veertien rijen 
natuurparels met gelijke diameter, afgezoomd door drie strookjes 
bezet met als briljant geslepen diamanten. Zetting van platina en 
grijs goud. (Strookjes van latere datum). Uit de jaren 1910.
€ 20 000 / 30 000

4
Broche ornement à grandes arabesques pavées de diamants 
brillantés. Au centre trois perles fines baroques blanche et 
grises. Un diamant plus important souligne l’ensemble. 
Monture en or et argent. Hauteur : 5 cm. 
Dimensions de la perle fine principale : 15,60 x 11,20 x 8,60 mm.
Sierspeld versierd met grote arabesken bezet met als briljant 
geslepen diamanten. In het midden drie barokke witte en grijze 
natuurparels. Het geheel wordt opgesmukt door een grotere 
diamant. Zetting van goud en zilver. Hoogte: 5 cm. Afmetingen 
van de voornaamste natuurparel: 15,60 x 11,20 x 8,60 mm,
€ 3 500 / 4 500
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5
Magnifique pendentif chrysélephantin «Le Printemps» 
présentant une statuette de femme nue en ivoire sculpté 
retenu dans un encadrement de lianes en or ciselé. La coiffe 
est rehaussée de diamants taillés en rose. Les branches portent 
des fruits d’opale. Epoque Art Nouveau. 
Hauteur : 11 cm
Prachtige chryselefantiene hanger (goud en ivoor) «Le Printemps» 
die een naakte vrouw van gesculpteerd ivoor voorstelt in een 
decor van lianen van geciseleerd goud. Het kapsel is versierd met 
roosvormig geslepen diamanten. Aan de takken hangen vruchten 
van opaal. Tijdperk van de Art Nouveau. Hoogte: 11 cm
€ 8 500 / 10 000

6
Pendentif rond «la ronde des papillons» en or émaillé 
en résille de tons bruns et roses. L’entourage est ciselé à 
l’imitation du bois et ponctué de diamants brillantés en 
sertissure. Tour de cou en or à fleurettes ciselées. Travail 
français d’époque Art Nouveau. 
Diamètre : 5 cm 
Ronde hanger, «rondfladderende vlinders» van geëmailleerd 
goud met een netwerk van bruine en roze tinten. Daarrond 
een geciseleerde houtimitatie met als briljant geslepen, gezette 
diamanten. Halsgedeelte van goud met geciseleerde bloempjes. 
Frans werk uit het tijdperk van de Art Nouveau. Diameter: 5 
cm 
€ 6 800 / 7 500

7
Carlo Giuliano. Années 1850
Bracelet rigide ouvrant dans le style de la Renaissance en or 
finement émaillé noir et blanc sur les trois faces. Au centre 
trois opales ovales rehaussées de diamants brillantés (TA). 
(Infime choc). Monogrammé.
Starre armband van fijn geëmailleerd zwart en wit goud aan de 
drie zijden, in de stijl van de Renaissance. In het midden drie 
ovale opalen versierd met als briljant geslepen diamanten (TA) 
(Minieme beschadiging door een schok). Met monogram.
€ 9 000 / 12 000

Property of a lady
*8
Diamant brillanté sur papier. 
Poids du diamant : 4,10 carats
Niet gemonteerde briljant. Gewicht van de diamant: 4,10 
karaat.
€ 3 000 / 4 000 

Property of a lady
*9
Diamant navette sur papier. 
Poids du diamant : 1,80 carat
Niet gemonteerde spoelvormige diamant. Gewicht van de 
diamant: 1,80 karaat.
€ 4 000 / 6 000
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Property of a gentleman
10
Mauboussin. Années 1960
Clip «Perroquet s’envolant» en or uni. Il est rehaussé d’onyx, 
diamant, corail et agate verte baignée. Signé et numéroté. 
Hauteur : 3,5 cm.
Clip «Perroquet s’envolant» van effen goud. Versierd met onyx, 
diamant, koraal en groen gekleurde agaat. Gesigneerd en 
genummerd. 
€ 800 / 1 200

Property of a gentleman
11
Van Cleef & Arpels. Années 1970
Clip «Chat moqueur» en or jaune 18 karats ciselé. Le corps 
est fait d’un cabochon d’onyx, un cabochon d’émeraude et 
petits diamants brillantés. Travail français. Signé et numéroté. 
Hauteur : 4,7 cm
Sierspeld “Chat moqueur” (“De spottende kat”) van 18-karaats 
geciseleerd geel goud. Het lichaam bestaat uit een halfrond 
geslepen onyx, een halfrond geslepen smaragd en kleine als briljant 
geslepen diamantjes. Frans fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. 
€ 2 000 / 2 500 

Property of a gentleman
12
Van Cleef & Arpels. Années 1990
Bague à triple anneau à ligne brisée, orné chacun 
alternativement de corail, ivoire et onyx sur des pavages 
de diamants brillantés. Monture en or jaune. Signés et 
numérotés. TDD : 51
Ring gezet in geel goud, bestaande uit drie van elkaar gescheiden 
ringen, versierd met respectievelijk koraal, ivoor en onyx en bezet 
met als briljant geslepen diamanten. Gesigneerd en genummerd. 
€ 1 200 / 1 800 

Property of a lady 
13
Van Cleef & Arpels. Années 1980
Bague ornée d’un grand corail cabochon en sertissure. 
Monture à large moulure en or granité. Signée et numérotée. 
TDD : 58.
Ring versierd met een grote halfrond geslepen gezette koraal. 
Zetting met brede lijst van korrelig goud. Gesigneerd en genummerd.
€ 400 / 600

Property of a lady 
14
Van Cleef & Arpels. 
Modèle Alhambra
Sautoir en or à maillons fleurettes en or granité sur une 
chaîne forçat. Signé et numéroté. Longueur : 80 cm.
Gouden sautoir met schakels als bloempjes van korrelig goud op 
een ankerketting. Gesigneerd en genummerd. Lengte: 80 cm.
€ 2 500 / 3 500

Property of a lady
15
Fred. Années 1980
Paire de clips d’oreille en forme de bouquet de feuillages en 
corail peau d’ange et pavages de diamants brillantés. Monture 
en or jaune 18 karats. Travail français. Signés.
Oorclips van 18-karaats geel goud in de vorm van een boeket 
bladeren van zee-engelkoraal en bezet met als briljant geslepen 
diamanten. Frans fabrikaat. Gesigneerd.
€ 1 500 / 2 000

Property of a gentleman
16
Boucheron. Années 1970
Paire de clips d’oreille créoles à l’imitation du bois en or 
18 karats ponctués de cabochons de corail peau d’ange. Travail 
français. Signature et numéro.
Paar grote creoolse oorclips in houtimitatie van 18-karaats goud. 
Bezet met halfrond geslepen zee-engelkoralen. Frans fabrikaat. 
Gesigneerd en genummerd.
€ 800 / 1 000 

Property of a gentleman
17
Bague jonc en or 18 karats à l’imitation du bois ponctuée 
d’un cabochon de corail peau d’ange. TDD : 45
Ring van 18-karaats gevlochten goud in houtimitatie. Versierd 
met een halfrond geslepen zee-engelkoraal. Vingeromtrek: 45.
€ 500 / 800 

Property of a gentleman
18
Van Cleef & Arpels. Années 1980. Modèle Philippine. 
bague jonc pavée de diamants brillantés et encadrée d’agate 
verte baignée. Monture en or jaune. Travail français. Signée et 
numérotée. TDD : 48
Model Philippine. Egale ring bezet met als briljant geslepen 
diamanten en omkaderd door groen gekleurde agaat. Zetting van 
geel goud. Frans fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. 
€ 500 / 800

Property of a gentleman
19
Van Cleef & Arpels. Années 1980. Modèle Philippine
Bague chevalière pavée de diamants brillantés. Monture en or. 
Signée et numérotée. TDD : 45. 
Zegelring bezet met als briljant geslepen diamanten. 
€ 400 / 600

Property of a gentleman
20
Van Cleef & Arpels. Années 1980. Modèle Philippine
Bague jonc pavée de diamants brillantés et encadrée de corail. 
Monture en or jaune. Travail français. Signée et numérotée 
TDD : 48
Gevlochten ring, gezet in geel goud, met als briljant geslepen 
diamanten en omgeven door koraal. Frans fabrikaat. Gesigneerd 
en genummerd. Vingeromtrek: 48.
€ 500 / 800 
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Property of a lady
21
Cartier. Années 1970
Bracelet rigide ouvrant souligné de diamants brillantés 
et émeraudes calibrées. Monture en or 18 karats. Signé et 
numéroté.
Starre armband met als briljant geslepen diamanten en 
gekalibreerde robijnen. Zetting van 18-karaats goud. Gesigneerd 
en genummerd.
€ 2 500 / 3 000

Property of a lady
22
Van Cleef & Arpels. Années 1970
t rigide ouvrant souligné de diamant brillantés et rubis 
calibrés. Monture en or 18 karats. Signé et numéroté.
Starre armband met als briljant geslepen diamanten en 
gekalibreerde robijnen. Zetting van 18-karaats goud. Gesigneerd 
en genummerd.
€ 2 500 / 3 000

Property of a lady
23
Chaumet. Années 1980
Paire de clips d’oreille à grands maillons gourmette pavés de 
diamants brillantés. Monture en or 18 karats. Travail français. 
Signature et poinçon de Maître.
Paar oorclips met grote gourmetteschakels bezet met als briljant 
geslepen diamanten. Zetting van 18-karaats goud. Frans 
fabrikaat. Signatuur en meesterstempel.
€ 6 000 / 8 000

Property of a lady
24
Van Cleef & Arpels
Paire de creoles à anneaux doubles pavés de diamants 
brillantés. Signées et numérotées.
Paar creoolse oorringen, met dubbele ringen, bezet met als 
briljant geslepen diamanten. Gesigneerd en genummerd.
€ 3 500 / 4 500

Property of a lady
25
Van Cleef & Arpels. Années 1990
Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats à boîtier 
carré serti de diamants. Le tour de bras articulé à maillons 
pelote en or et sertis de diamants brillantés. 
Mouvement à quartz. Signé et numéroté. 
Longueur : 18 cm
Armband-horloge voor dames van 18-karaats geel goud met 
vierkante horlogekast bezet met diamanten. De armband is geleed 
met gouden schakels en bezet met als briljant geslepen diamanten. 
Met kwartsmechanisme. Gesigneerd en genummerd. Lengte: 18 
cm.
€ 7 000 / 10 000

Property of a lady
26
Fred. Série contemporaine
Grand pendentif en forme de trèfle à quatre feuilles et cœurs 
mêlés. Il est pavé de diamants brillantés. 
Monture en or gris 18 karats. Signé. 
Poids des diamants : 4 à 5 carats environ.
Grote hanger in de vorm van klavertjes vier en hartjes. Bezet 
met als briljant geslepen diamanten. Zetting van 18-karaats grijs 
goud. Gesigneerd. Gewicht van de diamanten: ongeveer 4 tot 5 
karaat.
€ 3 500 / 4 000

Property of a lady
27
Christopher English Walling. Années 1980
Originale paire de clips d’oreille à motif cage contenant une 
soufflure de perle de culture. L’ensemble est serti de diamants 
et émeraudes carrées. Monture en or. Non signé.
Origineel paar oorclips met kooimotief, met een luchtbel 
gevormd door een cultuurparel. Het geheel is bezet met vierkante 
diamanten en smaragden. Zetting van goud. Niet gesigneerd. 
€ 2 500 / 3 500

Property of a gentleman
28
Pendentif orné d’un diamant poire en chaton à griffes. 
Monture en or 18 karats. 
Poids du diamant : 1,10 carat environ.
Hanger versierd met een peervormige diamant in chatonzetting. 
Zetting van 18-karaats goud. Gewicht van de diamant: ongeveer 
1,10 karaat.
€ 6 000 / 8 000
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Property of a lady
29
Van Cleef & Arpels
Bracelet jonc ouvrant en or, la partie supérieure pavée de 
diamants brillantés. Signé et numeroté.
Van Cleef en Arpels. Egale, openende gouden armband. Het 
bovenste gedeelte is versierd met als briljant geslepen diamanten. 
Gesigneerd en genummerd.
€ 2 500 / 3 000

Property of a gentleman
30
Van Cleef & Arpels. Années 1990
Modèle Alhambra. 
collier en or jaune 18 karats à motifs polylobés sertis de 
nacre. Travail français. Signé et numéroté. Longueur : 40 cm
Model Alhambra. Halssnoer van 18-karaats geel goud met 
een veellobbig motief, ingelegd met parelmoer. Frans fabrikaat. 
Gesigneerd en genummerd. Lengte: 40 cm.
€ 1 800 / 2 500 

Property of a lady
31
Paire de grands clips créoles pavés de diamants brillantés. 
Monture en or jaune 18 karats. Travail français. 
Hauteur : 5,3 cm 
Poids des diamants : 8 à 10 carats environ.
Paar grote creoolse oorclips bezet met in briljantvorm geslepen 
diamanten. Zetting van 18-karaats geel goud. Frans fabrikaat. 
Hoogte: 5,3 cm. 
Gewicht van de diamanten: ongeveer 8 tot 10 karaat.
€ 6 000 / 8 000 

Property of a lady
32
Van Cleef & Arpels. Série contemporaine
Modèle Tentation. 
Paire de clips d’oreille en forme de fleur. Les pétales sont 
formés de nacre taillée en cabochon, des diamants brillantés 
au centre. Monture en or 18 karats. Signés. Diamètre : 2,5 cm
Van Cleef en Arpels. Eigentijdse reeks. Model Tentation, paar 
oorclips in de vorm van een bloem. De blaadjes zijn gemaakt 
van halfrond geslepen paarlemoer, met als briljant geslepen 
diamanten in het midden. Zetting van 18-karaats goud. 
Gesigneerd en genummerd. Diameter: 2,5 cm
€ 2 500 / 3 000

Property of a lady
33
Van Cleef & Arpels. Série contemporaine
Modèle Tentation. 
Clip de revers en forme de fleur. Les pétales sont formés de 
nacre taillée en cabochon, des diamants brillantés au centre. 
Monture en or 18 karats. Signé et numéroté. Diamètre : 3,3 
cm
Model Tentation, reversspeld in de vorm van een bloem. De 
blaadjes zijn gemaakt van halfrond geslepen paarlemoer, met 
als briljant geslepen diamanten in het midden. Zetting van 18-
karaats goud. Gesigneerd en genummerd. Diameter: 3,3 cm.
€ 4 000 / 6 000

Sold for the benefit of a french charitable association
34
Pendentif orné d’un diamant brillanté en sertissure. Monture 
et tour de cou en or à maillons gourmette. 
Poids du diamant : 4,50 carats environ (TA)
Hanger versierd met een als briljant geslepen ingezette diamant. 
Zetting en halsstuk aan een gouden gourmetteketting. Gewicht 
van de diamant: ongeveer 4,50 karaat (TA). 
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady
35
Buccellati
Large anneau à l’imitation de la dentelle à décor floral serti 
de diamants taillés en rose. Monture en or 18 karats de deux 
tons. Signé. TDD : 50
Brede ring in kantimitatie met bloemenmotief, met roosvormig 
geslepen diamanten. Zetting van 18-karaats goud in twee tinten. 
Gesigneerd. Vingeromtrek: 50
€ 2 500 / 3 000

Property of a lady
36
Van Cleef & Arpels. Série contemporaine
Clip en forme de lapin plaqué de nacre dans une cage en 
or 18 karats. La tête et le corps sont rehaussés de diamants 
brillantés. Signé et numéroté. Hauteur : 3,5 cm
Clip in de vorm van een konijn bekleed met paarlemoer in een 
kader van 18-karaats goud. De kop en het lichaam zijn versierd 
met als briljant geslepen diamanten. Gesigneerd en genummerd. 
Hoogte: 3,5 cm
€ 1 800 / 2 000 
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Property of a lady
37
Pierre Sterle. Années 1960
Paire de clips d’oreille en or jaune 18 Karats en forme de 
ruban noué et rehaussés de diamants brillantés en sertissure. 
Travail français. Signature, poinçon de Maître et numéro.
Paar oorclips van 18-karaats geel goud die een grote knoop van 
linten vormen met gezette als briljant geslepen diamanten. Frans 
werk. Gesigneerd, genummerd, met meesterstempel.
€ 2 000 / 3 000

Property of a lady
38
Pierre Sterle. Années 1960
Collier en or jaune 18 Karats tressé formant un grand noeud 
rehaussé de diamants brillantés en sertissure. Travail français. 
Signé et numéroté.
Halsketting van 18-karaats geel goud die een grote knoop 
vormt met gezette, als briljant geslepen diamanten. Frans werk. 
Gesigneerd en genummerd.
€ 5 000 / 7 000

Property of a lady
39
Pierre Sterle. Années 1960
Bracelet en or jaune 18 karats formant un grand noeud de 
rubans rehaussé de diamants brillantés en sertissure. Travail 
français. Signature, poinçon de Maître et numéro.
Ref : Viviane Jutheau. Pierre Sterlé. Edition Vecteurs Paris 
1995 pour une parure identique
Armband van 18-karaats geel goud die een grote knoop van 
linten vormt met gezette, als briljant geslepen diamanten. Frans 
werk. Gesigneerd, genummerd, met meesterstempel.
€ 6 000 / 9 000

Property of a gentleman
40
Bague dôme ornée d’un rubis cabochon en sertissure. 
Monture en or jaune 18 karats pavée de diamants brillantés. 
TDD : 50. 
Poids du rubis : 3,50 carats environ.
Ring in koepelvorm versierd met een gezette en halfrond geslepen 
robijn. Zetting van 18-karaats geel goud met als briljant geslepen 
diamanten. Vingeromtrek: 50. Gewicht van de robijn: ongeveer 
3,50 karaat.
€ 4 000 / 6 000

Property of a gentleman
41
Bague croisée ornée d’un diamant brillanté et d’un rubis rond 
en chaton à griffes. Monture en or 18 karats richement sertie 
de diamants baguette calibrés. TDD : 55. 
Poids du diamant : 1 carat environ
Gekruiste ring versierd met een als briljant geslepen diamant en 
een ronde robijn in chatonzetting. Zetting van 18-karaats goud, 
rijkelijk bezet met rechthoekig geslepen gekalibreerde diamanten. 
Vingeromtrek: 55. Gewicht van de diamant: ongeveer 1 karaat.
€ 6 000 / 8 000

Property of a lady
42
Collier de trente-sept perles de culture des Mers du Sud 
en très légère chute. Fermoir boule en or gris ponctué de 
diamants brillantés. 
Diamètre des perles : 12,30 à 10,20 mm 
Halsketting met zevenendertig cultuurparels uit de Zuidzee, 
die zeer geleidelijk kleiner worden. Sluiting met bolletje van grijs 
goud bezet met als briljant geslepen diamantjes. Diameter van de 
parels: 12,30 tot 10,20 mm 
€ 7 000 / 10 000
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Property of a lady
43
Pierre Sterle. Années 1955
Grande broche double clip disymétrique en forme de gerbe. 
L’ensemble est composé de fils d’or gris et platine sertis de 
diamants brillantés et baguette, certains en sertissure. Travail 
français. Poinçon de Maître. 
Longueur : 11 cm.
Grote dubbele disymmetrische sierspeld bestaande uit draden 
van grijs goud en platina in de vorm van schoven. Bezet met als 
briljant geslepen diamanten en rechthoekig geslepen diamanten 
waarvan er sommige gekast zijn. Frans fabrikaat. Met 
meesterstempel. Lengte: 11 cm.
€ 8 000 / 12 000

Property of a lady
44
Collier de trente-neuf perles de culture des Mers du Sud en 
légère chute. Grand fermoir triangulaire orné d’une demi-
perle de culture dans un double entourage de diamants ronds. 
Monture en or gris. 
Diamètre des perles : 14 à 10 mm
Halssnoer met zetting van grijs goud, met negenendertig 
cultuurparels uit de zuidzee, geregen volgens afnemende grootte. 
De grote driehoekige sluiting is versierd met een halve parel 
omgeven door een dubbele rij ronde diamanten. Diameter van de 
parels: 10 tot 14 mm.
€ 2 000 / 3 000

Sold for the benefit of a french charitable association
45
Bague jupe ornée d’une émeraude rectangulaire à pans 
coupés, taillée à degrés dans un double entourage de diamants 
trapèze et brillantés. Monture en platine. Années 1960. 
Poids de l’émeraude : 4,84 carats,
Mantelring, met zetting van platina, versierd met een 
rechthoekige smaragd met trapsgewijs geslepen, afgeschuinde 
zijvlakken in een dubbele omlijsting van trapeziumvormige en als 
briljant geslepen diamanten. Uit de jaren zestig. Gewicht van de 
smaragd: 4,84 karaat. 
€ 19 000 / 25 000

Property of a lady
46
Van Cleef & Arpels. Années 1970
Bague croisée ornée de diamants brillantés. Monture en or 
gris. Signée et numérotée. TDD : 52.
Gekruiste ring versierd met als briljant geslepen diamanten. 
Zetting van grijs goud. Gesigneerd en genummerd. Vingeromtrek: 
52.
€ 3 000 / 4 000

Property of a gentleman
47
Mauboussin. Années 1950
Clip nœud de ruban rehaussé de diamants brillantés et 
diamants baguette calibrées. Monture en platine. Travail 
français. Signé et numéroté. 
Hauteur : 3,8 cm. 
Poids des diamants : 3 carats environ
Clip met zetting van platina in lintvorm, met als briljant 
geslepen diamanten en gekalibreerde rechthoekig geslepen 
diamanten. Frans fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. Hoogte: 
3,8 cm. Gewicht van de diamanten: ongeveer 3 karaat. 
€ 3 000 / 4 500
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Property of a lady
48
Grande broche plaque de forme losangique richement pavée 
de diamants brillantés et baguette, certains en sertissure. Au 
centre un cabochon d’émeraude à pans russes en sertissure. 
Monture en platine. Années 1930. 
Poids de l’émeraude : 6 à 7 carats environ. 
Poids total des diamants : 12 à 14 carats environ. 
Dimensions : 7 x 4 cm 
Grote sierspeld met plaat in ruitvorm, rijkelijk voorzien van met 
als briljant en rechthoekig geslepen diamanten, waarvan sommige 
gezet zijn. In het midden een halfrond geslepen, gezette smaragd 
met als veelhoek geslepen zijvlakken. Zetting van platina. Uit de 
jaren 1930. Gewicht van de smaragd: ongeveer 6 tot 7 karaat. 
Totaal gewicht van de diamanten: ongeveer 12 tot 14 karaat. 
Afmetingen: 7 x 4 cm 
€ 7 000 / 9 000

Property of a lady
49
Parure ornée de diamants brillantés et de pierres vertes 
imitation. Elle est composée d’une paire de pendants 
d’oreille articulés à nombreuses pampilles et motif 
demontable, et d’un pendentif piriforme au modèle. 
Monture en or gris. 
Hauteur : 4,8 cm. 
Poids des diamants : 10 à 12 carats environ.
Stel juwelen met zetting van grijs goud, bezet met als briljant 
geslepen diamanten en groene imitatiesteentjes. Het bestaat uit 
een paar oorhangers met talrijke passementstrookjes en met 
verwisselbaar motief en een bijbehorende peervormige Hanger. 
Hoogte: 4,8 cm. Gewicht van de diamanten: ongeveer 10 tot 12 
karaat.
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady
50
Bracelet articulé entièrement serti de diamants brillantés. 
Au centre un motif en rosace rehaussé de diamants plus 
importants. Monture en or gris. Années 1950. (un diamant 
manque). 
Poids des diamants : 8 carats environ
Gelede armband volledig bezet met als briljant geslepen 
diamanten. In het midden een motief in rozet versierd met grotere 
diamanten. Zetting van grijs goud. Uit de jaren 1950. (Er 
ontbreekt een diamant). Gewicht van de diamanten: ongeveer 8 
karaat.
€ 5 000 / 7 000

Property of a lady
51
Broche gerbe enrichi de diamants brillantés dont neuf en 
sertissure. Monture en platine et or gris 18 karats sertie de 
diamants baguette. Travail français des années 1930. 
Poids total des diamants : 7 à 8 carats environ. 
Poids du diamant central : 1,40 carat environ.
Broche in schoofvorm, versierd met als briljant geslepen 
diamanten, waarvan er negen zijn gezet. Zetting van platina en 
grijs groud van 18 karaat, met rechthoekig geslepen diamanten. 
Frans fabrikaat uit de jaren 1930. Totaal gewicht van de 
diamanten: ongeveer 7 tot 8 karaat. Gewicht van de middelste 
diamant: ongeveer 1,40 karaat.
€ 6 000 / 8 000

Property of a gentleman
52
Mauboussin. Années 1960
Bague ornée d’un diamant brillanté monté en solitaire. 
Monture en platine. Travail français. Signée «Monture 
Mauboussin». TDD : 59. 
Poids du diamant : 1,40 carat environ (DT)
Ring met zetting van platina versierd met een solitaire 
briljant. Frans fabrikaat. Gesigneerd “Monture Mauboussin”. 
Vingeromtrek: 59. Gewicht van de diamant: ongeveer 1,40 
karaat (DT).
€ 3 000 / 4 500

Sold for the benefit of a french charitable association
53
Bague ornée d’un diamant coussin monté en solitaire. 
Monture en or gris. TDD : 55. 
Poids du diamant : 1,90 carat environ
Ring van grijs goud met een solitair gezette diamant in 
kussenvorm. Vingeromtrek: 55. Gewicht van de diamant: 
ongeveer 1,90 karaat.
€ 3 000 / 4 000
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Property of a lady
54
Broche branche fleurie sertie de diamants brillantés, 
navette, poire et baguette. Monture en platine. Années 1960. 
Longueur : 5,5 cm. 
Poids des diamants : 6 à 7 carats environ
Broche van platina in de vorm van een bloeiende tak bezet 
met als briljant geslepen diamanten, spoel- en peervormige en 
rechthoekig geslepen diamanten. Uit de jaren zestig. Lengte: 5,5 
cm. Gewicht van de diamanten: ongeveer 6 tot 7 karaat.
€ 2 000 / 3 000

Property of a lady
55
Collier de quarante-une perles de culture grises de Tahiti 
en très légère chute. Fermoir boule en or gris ponctué de 
diamants brillantés. 
Diamètre des perles : 13,70 à 10,70 mm 
Halsketting met eenenveertig grijze cultuurparels uit Tahiti, 
die zeer geleidelijk kleiner worden. Sluiting met bolletje van grijs 
goud bezet met als briljant geslepen diamantjes. Diameter van de 
parels: 13,70 tot 10,70 mm 
€ 7 000 / 10 000

Property of a lady
56
Bracelet ruban composé d’une ligne de diamants baguette 
encadrée de deux lignes de diamants brillantés en chatons 
à griffes. Monture en platine et or gris. Travail français des 
années 1950. 
Poids total des diamants : 14 à 16 carats environ
Lintvormige armband, met zetting van platina en grijs goud, 
versierd met een strook rechthoekig geslepen diamanten afgezet 
met twee stroken van als briljant geslepen diamanten in 
chatonzetting. Frans fabrikaat uit de jaren vijftig. Totaal gewicht 
van de diamanten: ongeveer 14 tot 16 karaat.
€ 7 000 / 10 000

Property of a lady
57
Paire de clips d’oreille composées d’un diamant poire en 
pampille soutenu par une fleur pavée de diamants brillantés. 
Monture en or gris. 
Hauteur : 4,2 cm. 
Poids des diamants poire : 1,10 carat environ chacun.
Paar oorclips met zetting van grijs goud, bestaande uit een 
bloem bezet met als briljant geslepen diamanten met daarop een 
peervormige diamant met passement. Hoogte: 4,2 cm. Gewicht 
van de peervormige diamanten: elk ongeveer 1,10 karaat. 
€ 5 000 / 7 000

Property of a lady
58
Pierre Sterle. Années 1955
Bague dôme ornée d’un important diamant brillanté en 
chaton à griffes. Monture à croisillons en fils d’or gris 18 
karats torsadés soulignée de diamants brillantés. Signée et 
numérotée. TDD : 53
Poids du diamant : 7,47 carats
Pierre Sterle. Omstreeks 1955. Koepelring met een 
grote als briljant geslepen diamant in chaton. Zetting van 
ineengestrengelde draden van grijs goud van 18-karaat, bezet 
met als briljant geslepen diamanten. Gesigneerd en genummerd. 
Vingeromtrek: 53. Gewicht van de diamant: 7,47 karaat.
€ 20 000 / 30 000

59
Bulgari. Années 1960
Bague jonc ornée d’un rubis cabochon à pans russes sur un 
pavage de diamants brillantés et baguette. Monture en platine. 
Signée. TDD : 50
Poids du rubis : 4 carats environ. 
Egale ring versierd met een halfrond en in veelhoek geslepen 
robijn op een vlak van als briljant en rechthoekig geslepen 
diamanten. Zetting van platina. Gesigneerd. Gewicht van de 
robijn: ongeveer 4 karaat. Vingeromtrek: 50
€ 10 000 / 15 000



54

55

56

57

58

59



Property of a lady
60
Boucheron. Années 1955
Bague ornée d’un saphir ovale et monture jupe sertie de 
diamants baguette. Monture en platine. Signée. 
Poids du saphir : 4,76 carats. 
Origine : Cachemire (sans traces de modification thermique). 
Accompagné d’une attestation du laboratoire CCIP en date 
du 12 février 2007
Ring met zetting van platina, versierd met een ovale saffier, 
mantelzetting, bezet met rechthoekig geslepen diamanten. 
Gesigneerd. Gewicht van de saffier: 4,76 karaat. Herkomst: 
Kasjmier (zonder sporen van thermische behandeling). Met een 
attest van het laboratorium CCIP gedateerd op 12 februari 
2007.
€ 58 000 / 70 000

Property of a lady
61
Parure de cabochons d’émeraudes godronnés, boules de 
saphirs facettés, diamants brillantés et baguette. Elle se 
compose d’un collier draperie portant au centre des 
émeraudes separées par des bagues serties de diamants, fermoir 
boule pavé de diamants brillantés, et d’une paire de pendants 
d’oreille au modèle. Monture en or gris.
Garnituur van halfrond geslepen smaragden, van elkaar 
gescheiden door eierlijsten, gefacetteerde saffieren, in briljantvorm 
en rechthoekig geslepen diamanten. Bestaande uit een gedrapeerd 
halssnoer met in het midden smaragden afgewisseld met 
ringen die met diamanten zijn bezet en een ronde sluiting met 
in briljantvorm geslepen diamanten, met een paar bijpassende 
Oorhangers. Zetting van grijs goud.
€ 15 000 / 18 000 
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62
Faraone. Années 1960
Parure sertie de diamants taillés en rose. Elle se compose d’un 
collier draperie portant sept motifs marguerites au centre 
et d’une paire de clips d’oreille au modèle. Monture en or 
jaune 18 karats. Signés. 
Longueur  : 46 cm. 
Poids des diamants : 27 à 32 carats environ
Garnituur met in de vorm van een roos geslepen diamanten. 
Bestaande uit een gedrapeerde halsketting met zeven 
margrietvormige motieven in het midden en een paar 
bijbehorende Oorclips. Zetting van 18-karaats geel goud. 
Gesigneerd. Lengte: 46 cm.
€ 40 000 / 50 000
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Property of a lady
63
Pierre Sterle. Années 1955
Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats en forme 
de fleur de lotus. Boîtier rond entouré de feuilles d’émeraudes 
calibrées ainsi que les attaches soulignées de deux lignes de 
diamants brillantés. Tour de bras gourmette en or. Travail 
français. Signée. 
Longueur : 17 cm
Damespolshorloge van 18-karaats geel goud in de vorm van 
een lotusbloem. De ronde horlogekast is omgeven door bladeren 
van gekalibreerde smaragden en de bevestigingshaakjes zijn 
versierd zijn met twee strookjes als briljant geslepen diamanten. 
De gourmettearmband is van goud. Frans fabrikaat. Gesigneerd. 
Lengte: 17 cm.
€ 5 000 / 7 000

Property of a lady
64
Collier «Tutti frutti» de trente-sept perles de culture des 
Mers du Sud (gold et blanches) et de perles de culture grises 
de Tahiti en très légère chute. Fermoir mousqueton en ors de 
couleur. 
Diamètre des perles : 11,90 à 10,50 mm 
Halsketting «Tutti frutti» met zevenendertig cultuurparels 
uit de Zuidzee (gold en wit) en grijze cultuurparels uit Tahiti, 
die zeer geleidelijk kleiner worden. Goudkleurig sluithaakje. 
Diameter van de parels: 11,90 tot 10,50 mm 
€ 6 000 / 8 000

65
Suzanne Belperron. Années 1930
Bague chevalière à plateau concave en citrine fumée. Elle 
porte un rouleau central pavé de diamants brillantés rehaussé 
d’une émeraude. Monture en or et platine. TDD : 50
Zegelring met holle plaat van gerookte citriene. Met in het 
midden een rolletje bezet met als briljant geslepen diamanten en 
een smaragd. Zetting van goud en platina. 
Vingeromtrek: 50.
€ 3 000 / 4 000

66
Suzanne Belperron. Années 1935
Long clip en forme de feuilles torsadées en or uni. Il est 
rehaussé d’une émeraude ronde et d’un diamant poire (TA) 
en sertissure. Un pavage de diamants brillantés souligne 
l’ensemble. Monture en or jaune 18 karats et platine. Poinçon 
de Groëne et Darde.
Lange clip in de vorm van ineengedraaide bladeren van effen 
goud. Versierd met een ronde smaragd en een peervormige, gezette 
diamant (TA). Een vlak met als briljant geslepen diamanten 
benadrukt het geheel. Zetting van 18-karaats geel goud en 
platina. Stempel van Groëne et Darde.
€ 12 500 / 15 000

67
Tiffany. Années 1945
Clip rubans stylisés en or jaune 18 karats souligné d’une ligne 
de diamants brillantés. Travail français. Signé. 
Hauteur : 4,5 cm.
Clip van gestileerde robijnen gezet in 18-karaats geel goud en 
verfraaid met een strook van als briljant geslepen diamanten. 
Frans fabrikaat. Gesigneerd. Hoogte: 4,5 cm.
€ 700 / 1 000

Property of a gentleman
*68
Diamant brillanté sur papier. Poids du diamant : 1,51 carat. 
Couleur : G. Pureté VVS2. 
Accompagné d’un certificat du laboratoire CCIP en date du 6 
septembre 1999.
Niet gemonteerde briljant.
Gewicht van de diamant: 1,51 karaat. 
€ 7 000 / 10 000

© Archives Suzanne Belperron



29

63

64

65

66

68

67



30

Property of a lady
69
Bracelet «Tank» en or 18 karats et platine à cinq rangs de 
maillons dont certains sont pavés de diamants brillantés. 
Travail des années 1935. 
Longueur : 18 cm
Armband «Tank» van 18-karaats goud en platina met vijf 
rijen schakels waarvan sommige bezet met als briljant geslepen 
diamanten. Werk van omstreeks 1935. Lengte: 18 cm.
€ 3 000 / 5 000

Property of a lady
70
Cartier. Années 1970
Parure de boules de jade néphrite et d’or godronné. Elle se 
compose d’un collier souple portant en pendentif deux 
citrines rectangulaires en sertissure d’or 18 karats et d’un 
bracelet au modèle. Signés et numérotés. 
Longueur du collier : 38 cm (un mousqueton rapporté). 
Longueur du bracelet : 19 cm (transformations).
Garnituur van nefrietjade en goud met eierlijst. Bestaande 
uit een buigzame halsketting met aan een hangertje twee 
rechthoekige citrienen, gezet in 18-karaats goud en een 
bijbehorende Armband. Gesigneerd en genummerd. Lengte van de 
halsketting ???
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady
71
Van Cleef & Arpels. Années 1960
Broche bouquet de roses en fils d’or. Les pistils sont soulignés 
de diamants brillantés. Signée et numérotée. 
Hauteur : 3,5 cm
Sierspeld, boeket rozen van gouddraden. De stampers zijn 
geaccentueerd met als briljant geslepen diamanten. Gesigneerd en 
genummerd. Hoogte: 3,5 cm
€ 3 000 / 4 000

72
Van Cleef & Arpels. Années 1990
Clip de revers en forme d’anneau articulé en or jaune 
à godrons doubles. Travail français. Signé et numéroté. 
Diamètre : 4,5 cm.
Reversspeld in de vorm van een gelede gouden ring met dubbele 
eierlijst. Frans fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. 
Diameter: 4,5 cm,
€ 1 400 / 1 800
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Property of a lady
73
René Boivin. Années 1970
Rare clip en forme de feuille d’érable serti de nombreuses 
pierres fines carrées (tourmaline, péridot, citrines, grenats 
améthustes). L’ensemble est rehaussé de diamants brillantés 
incolores, jaune et cognac. 
Monture en or jaune 18 karats. Travail français. Signée. 
Hauteur : 5 cm
Zeldzame clip van 18-karaats geel goud in de vorm van 
een esdoornblad, bezet met talrijke fijne vierkante steentjes 
(toermalijn, peridot, citrien, granaat, amethist). Het geheel 
is verfraaid met kleurloze, gele en cognackleurige als briljant 
geslepen diamanten. Frans fabrikaat. Gesigneerd. Hoogte: 5 cm.
€ 6 000 / 9 000

Property of a lady
74
René Boivin. Années 1970
Sautoir d’hématite taillée en olive. Au centre un grand motif 
d’hématite facetté monté en or. Non signé. 
Longueur : 70 cm.
Sautoir van olijfvormig geslepen hematiet. In het midden een 
groot motief van gefacetteerde hematiet, gezet in goud. Niet 
gesigneerd. Lengte: 70 cm,
€ 1 000 / 1 500

Property of a lady
75
René Boivin. Années 1960
Bracelet forçat en or et bois précieux alternés. Signé.
Ankerarmband afwisselend met goud en kostbare houtsoorten. 
Gesigneerd.
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady
76
René Boivin. Années 1970
Paire de pendants d’oreille à décor de feuille persane 
soulignés de cabochons d’hématite. Les deux motifs sont 
réunis par des petits disques d’hématite. Monture en or. 
Signés.
Paar oorhangers met versiering van Perzische bladeren 
benadrukt door halfrond geslepen hematiet. De twee motieven 
worden samengevoegd door kleine hematietschijfjes. Zetting van 
goud. Gesigneerd.
€ 2 500 / 3 500

Property of a lady
77
Van Cleef & Arpels. Années 1980
Bague jonc à gros godrons d’or et de quartz oeil de tigre. 
Signée. TDD : 50.
Egale ring met dikke eierlijsten en tijgeroog (kwarts). Gesigneerd. 
Vingeromtrek: 50.
€ 1 200 / 1 800

© Archives René Boivin
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Property of a lady
78
Cartier. Années 1930-1935
Broche «cactus» composé de petits cylindres de corail 
ponctués d’une perle fine à clou d’or. Monture en argent laqué 
noir. Signée et numérotée. 
Diamètre : 3,50 cm.
Sierspeld “cactus”, bestaande uit kleine cilinders van koraal, 
bezet met een fijne parel met een gouden kopje. Zetting van zwart 
gelakt zilver. Gesigneerd en genummerd. Diameter: 3,50 cm.
€ 4 000 / 6 000
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Property of a lady
79
René Boivin. Années 1980
Grand collier de petites boules de corail retenu par un 
coulant en argent patiné et or orné d’un cabochon de corail et 
souligné de moulures et un anneau coulissant . Non signé.
Groot halssnoer met kleine koraalbolletjes aan een sluitring van 
gepatineerd zilver en goud, versierd met een halfrond geslepen 
koraal en verfraaid met sierbandjes en een schuifring. Niet 
gesigneerd.
€ 6 000 / 8 000
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Property of a lady
80
René Boivin. Années 1970
Collier torque composé de huit grosses boules de 
rhodochrosite séparées par des anneaux d’or jaune 18 karats 
et argent patiné. Deux feuilles de lotus pavées de diamants 
brillantés terminent le tour de cou tubulaire. Signé.
Halssnoer van ineengedraaid metaal bestaande uit acht dikke 
rhodochrosietkralen, van elkaar gescheiden door ringen van 18-
karaats goud en gepatineerd zilver. Het buisvormige halsstuk 
loopt uit op twee lotusbladeren bezet met in briljantvorm geslepen 
diamanten. Gesigneerd.
€ 6 000 / 7 000 
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Property of a lady
81
René Boivin. Années 1950
Grande broche représentant une cordelière nouée, pavée de diamants brillantés et émeraudes.
Elle se termine par deux pompons articulés également pavés de diamants et émeraudes. ponctués 
par deux émeraudes cabochon. Monture en or jaune 18 karats. Travail français. Non signé. 
Hauteur : 7,5 cm
Grote sierspeld, gezet in 18-karaats geel goud, die een geknoopte koord voorstelt, bezet met als briljant 
geslepen diamanten en smaragden. Ze loopt uit in twee kwastjes die eveneens met diamanten en 
smaragden bezet zijn en eindigen in twee halfrond geslepen smaragden. Frans fabrikaat. Niet gesigneerd. 
Hoogte: 7,5 cm.
€ 30 000 / 40 000

© Archives René Boivin
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From a collection
 82

René Boivin.
Collier ‘grappe de raisin’ articulé composé de boules d’onyx. 
Les pampres et l’anneau coulissant sont serties de saphirs 
ronds et carrés. Monture en or gris. Signé, numéroté 1/1 et 
daté 2005.
Gelede halsketting in de vorm van een ‘druiventros’ bestaande 
uit onyxbolletjes. De wijnranken en de schuifring zijn gevat in 
ronde en vierkante saffieren. Zetting van grijs goud. Gesigneerd, 
genummerd 1/1 en gedateerd 2005.
€ 14 000 / 18 000

© Archives René Boivin
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From a collection
 83

René Boivin. Modèle ‘bibendum’
Bracelet articulé en or gris, fait d’une suite de huit motifs 
ronds à gradins ponctués d’un rubis rond. Ils sont réunis par 
des disques pavés de diamants brillantés en or 18k noirci. 
Longueur : 16,5 cm. Signé, numéroté 1/1 et daté 2005.
Gelede armband van grijs goud, bestaande uit een reeks van acht 
ronde trapsgewijs aangebrachte motieven versierd met een ronde 
robijn. Ze zijn samengevoegd door middel van schijfjes bekleed 
met als briljant geslepen diamanten van 18-karaats gezwart 
goud. Lengte: 16,5 cm. Gesigneerd, genummerd 1/1 en gedateerd 
2005.
€ 25 000 / 30 000

© Archives René Boivin
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From a collection
 84

René Boivin.
Large bracelet-manchette articulé orné de boules de grenats piquées de rubis ronds 
facettés en sertissure. Elles sont réunies par des rubis cabochon également en sertissure. 
Fermoir boucle serti de rubis. Monture en or 18k à patine canon de fusil. Longueur : 17 
cm. Signé, numéroté 1/1 et daté 2005.
Brede gelede armband-manchet, versierd met granaatbolletjes met ingezette gefacetteerde ronde 
robijnen. Ze worden door eveneens gezette, halfrond geslepen robijnen bij elkaar gehouden. 
Ringsluiting met gezette robijnen. Van 18-karaats goud met patina «canon de fusil». Lengte: 
17 cm. Gesigneerd en genummerd 1/1 en gedateerd 2005.
€ 26 000 / 35 000

© Archives René Boivin
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Property of a lady
85
Van Cleef & Arpels. Années 1960
Collier draperie à maillons en forme de plume en or jaune 
18 karats gravé et rehaussés de cabochons de turquoise et 
diamants brillantés en chaton à griffes. Travail français. 
Signé et numéroté. 
Poids des diamants : 3,50 carats environ. 
Longueur : 39,5 cm
Gedrapeerde halsketting met schakels in pluimvorm, van 
gegraveerd 18-karaats geel goud, versierd met halfrond geslepen 
turkooisen en als briljant geslepen diamanten in chatonzetting. 
Frans fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. Gewicht van de 
diamanten: ongeveer 3,50 karaat. Lengte: 39,5 cm
€ 8 000 / 12 000

86
Cartier. Années 1945
Bracelet souple à l’imitation de rubans noués en or jaune 
18 karats tressé. Au centre un nœud est retenu par un lien 
pavé de diamants brillantés ainsi que les extrémités. Signé et 
numéroté.
Buigzame armband die aan geknoopte linten doet denken, van 
gevlochten 18-karaats goud. In het midden en aan de uiteinden 
wordt een van de knopen bijeengehouden door een band van als 
briljant geslepen diamanten. Gesigneerd en genummerd.
€ 20 000 / 25 000

87
Boucheron. Années 1970
Bague chevalière ovale pavée de diamants brillantés. Monture 
en or jaune 18 karats à godrons. Signature, poinçon de Maître 
et numéro. TDD : 57
Ovale zegelring bezet met als briljant geslepen diamanten. 
Zetting van 18-karaats geel goud met eierlijsten. Gesigneerd, 
genummerd en met meesterstempel. Vingeromtrek: 57
€ 2 000 / 3 000

88
Boucheron. Années 1945
Broche bouquet de fleurs serti de saphirs ovales et diamants 
brillantés. Monture en or 14 et 9 karats de deux tons. Signée. 
Hauteur : 4 cm 
Broche in de vorm van een boeket bloemen, gezet in ovale 
saffieren en als briljant geslepen diamanten. Zetting van goud 
van 14 en 9 karaat in twee tinten. Gesigneerd. Hoogte: 4 cm 
€ 3 500 / 4 500

89
Sautoir composé de quarante-quatre saphirs multicolores de 
forme coussin en sertissure. Ils sont entrecoupés de diamants 
brillantés en sertissure également. Monture en or de deux tons. 
Longueur : 92 cm. 
Poids des saphirs : 50 à 60 carats environ
Sautoir bestaande uit vierenveertig ingezette veelkleurige 
saffieren in kussenvorm. Daartussen zijn als briljant geslepen 
diamanten aangebracht, eveneens ingezet. Zetting van goud in 
twee tinten. Lengte: 92 cm. Gewicht van de saffieren: ongeveer 
50 tot 60 karaat
€ 16 000 / 20 000

90
Boucheron. Années 1945
Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats. Grand 
boîtier évasé à rouleaux souligné de diamants brillantés. 
Original tour de bras à double rang de maillons serpent. 
Travail français. Signée et numérotée. Longueur : 16,5 cm 
Damespolshorloge-armband van 18-karaats geel goud. 
Grote, wijd uitlopende kast met rollen, geaccentueerd door als 
briljant geslepen diamanten. Originele armband met dubbele 
rij slangvormige schakels. Frans fabrikaat. Gesigneerd en 
genummerd. Lengte: 16,5 cm 
€ 5 000 / 7 000

Property of a gentleman
91
Bague boule pavée de turquoises cabochon ainsi que deux 
fleurettes serties de diamants brillantés et saphirs. Travail 
français des années 1960. Monture en or jaune 18 karats. 
TDD : 46
Bolvormige ring versierd met halfrond geslepen turkooisen en 
twee bloempjes, bezet met als briljant geslepen diamanten en 
saffieren. Van 18-karaats geel goud. Frans fabrikaat uit de jaren 
zestig. Vingeromtrek: 46.
€ 600 / 800
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Property of a gentleman
92
Breguet. Fabriquée en 1936. Vendue en 1938
Très rare montre-bracelet de forme rectangulaire en or gris 
avec mouvement rétrograde, quantième perpétuel et phases 
de la lune. Cadran en argent avec chiffres romains et index 
peints. Affichage de la date circulaire, affichage pour le jour, 
le mois et les phases de la lune par guichet. Aiguilles en or et 
acier bleui. Cadran et boîtier signés et numérotés 3360.
Zeer zeldzaam rechthoekig polshorloge van wit goud met 
retrograde beweging, eeuwigdurende aanduiding van de datum 
en de maanfases. Met gesigneerde wijzerplaat en kast. Gemaakt 
in 1936 en verkocht in 1938.
€ 70 000 / 90 000
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Property of a lady
93
Grande broche double clip représentant un flot de rubans 
richement sertis de diamants brillantés et baguette. 
Monture en platine. Travail français des années 1950. 
Poids total des diamants brillantés : 10 à 12 carats environ
Grote broche met dubbele clip, met een hele sliert linten die 
rijkelijk met als briljant en rechthoekig geslepen diamanten zijn 
bezet. Zetting van platina. Frans fabrikaat. Uit de jaren 1950. 
Totaal gewicht van de als briljant geslepen diamanten: ongeveer 
10 tot 12 karaat.
€ 15 000 / 20 000

Sold for the benefit of a french charitable association
94
Bracelet ruban articulé composé de huit maillons 
rectangulaires à feuilles en applique reunis par des liens 
rouleaux. L’ensemble est pavé de diamants brillantés. 
Monture en platine. Travail français des années 1930. 
Longueur : 17,5 cm
Lintvormige, gelede armband van platina bestaande uit acht 
rechthoekige schakels met opgelegde bladeren, verbonden door 
rolletjes. Het geheel is bezet met als briljant geslepen diamanten. 
Frans fabrikaat uit de jaren dertig. Lengte: 17,5 cm.
€ 2 000 / 3 000

Sold for the benefit of a french charitable association
95
Paire de pendants d’oreille ornés d’une ligne de trois 
diamants brillantés, un plus important en pampille. 
Monture en platine. Années 1920. 
Poids des diamants : 2,50 carats environ chacun (TA)
Paar oorhangers van platina versierd met een strook van drie als 
briljant geslepen diamanten en een grotere diamant in passement. 
Jaren twintig. Gewicht van de diamanten: ongeveer 2,50 karaat 
elk (TA).
€ 2 500 / 3 500

Sold for the benefit of a french charitable association
96
Bague dôme ornée d’un saphir bleu à mauve de forme ovale. 
Monture en platine à palmettes serties de diamants brillantés. 
Années 1925. TDD : 50. 
Poids du saphir : 5,50 carats environ.
Koepelring van platina met een ovale mauve saffier. Versierd 
met palmetten en bezet met als briljant geslepen diamanten. 
Omstreeks 1925. Vingeromtrek: 50. Gewicht van de saffier: 
ongeveer 5,50 karaat.
€ 4 000 / 6 000
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97
Paire de pendants d’oreille créoles sertis de diamants 
brillantés (TA). Ils supportent chacun une perle fine poire en 
pampille. (Petite restauration). Années 1910. 
Dimensions des perles : 10,20 x 7,70 x 8,10 mm 
et 10,30 x 7,40 x 8,15 mm. 
Dans un écrin signé G. Fouquet. 6 rue Royale, Paris.
Paar creoolse oorhangers met als briljant geslepen diamanten 
(TA), telkens met een peervormige parel in passement (kleine 
restauratie), Omstreeks 1910, Afmetingen van de parels: 10,20 x 
7,70 x 8,10 mm en 10,30 x 7,40 x 8,15 mm. In een gesigneerd 
kistje.
€ 17 000 / 20 000

Sold for the benefit of a french charitable association
98
Bracelet articulé composé de quatre maillons rectangulaires 
lancéolés pavés de diamants brillantés reunis par quatre 
maillons plus petits. Monture en platine. Années 1920. 
Longueur : 18,5 cm. 
Poids total des diamants : 6 à 7 carats environ
Lintvormige, gelede armband van platina met vier rechthoekige, 
lancetvormige schakels, bezet met als briljant geslepen diamanten 
die door vier kleinere schakels bijeen worden gehouden. Uit 
de jaren twintig. Lengte: 18,5 cm. Totaal gewicht van de 
diamanten: ongevoor 6 tot 7 karaat.
€ 3 500 / 4 000

Property of a lady
99
Bague ornée d’un diamant navette monté en solitaire encadré 
par deux plus petits diamants navette. Monture en platine. 
TDD : 54. 
Poids du diamant : 2,85 carats. 
Couleur : D - Pureté : SI2. 
Accompagné d’un Certificat du Laboratoire IGI en date du 14 
juillet 1980.
Ring versierd met een solitair gezette diamant in spoelvorm, 
met daarrond twee kleinere spoelvormige diamantjes. Zetting 
van platina. Vingeromtrek: 54. Gewicht van de diamant; 2,85 
karaat. Kleur: D. Zuiverheid: SI2. Met een certificaat van het 
Laboratorium IGI afgeleverd op 14 juli 1980.
€ 15 000 / 20 000
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Property of a lady
100
Bracelet ligne composé de trente cinq diamants baguette 
à angles vifs et table plate disposés en chute. Monture en 
platine. Longueur : 16 cm. Et une bague rivière sertie de cinq 
diamants baguette. Monture en or gris. TDD : 48. 
Poids total des diamants : 15 à 18 carats environ
Armband van platina, met vijfendertig afwisselend langwerpig, 
in een scherpe hoek geslepen en platte diamanten, gezet volgens 
afnemende grootte. Lengte: 16 cm. Bij de armband hoort een 
ring met vijf rechthoekig geslepen diamanten. Zetting van grijs 
goud. Vingeromtrek: 48. Totaal gewicht van de diamanten: 
ongeveer 15 tot 18 karaat.
€ 30 000 / 40 000 

Property of a lady
101
Bague ornée d’un diamant rectangulaire à pans coupés taillé à 
degrés monté en solitaire. Monture en platine. 
Poids du diamant : 6,44 carats
Ring van platina, versierd met een solitair gezette rechthoekige 
diamant met trapsgewijs geslepen, afgeschuinde zijvlakken. 
Gewicht van de diamant: 6,44 karaat.
€ 25 000 / 35 000 
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Property of a lady
102
Cartier. Epoque art Déco
Rare pendentif ovoïde en onyx. Les culots, les bordures et 
la belière sont pavés de diamants taillés en rose et brillantés. 
Monture en or gris et platine. Signé et numéroté. 
Hauteur : 7,2 cm
Zeldzame eivormige hanger van onyx. De onderkanten, de 
randen en de draagring zijn bezet met als rozen en als briljant 
geslepen diamanten. Gezet in wit goud en platina. Gesigneerd en 
genummerd. Hoogte: 7,2 cm.
€ 5 000 / 7 000

103
Collier rivière orné d’une chute de cent dix-sept diamants 
brillantés en sertissure. Monture en platine. 
Longueur : 41 cm. 
Poids total des diamants : 15 à 18 carats environ.
Halssnoer versierd met een sliert van honderdzeventien als 
briljant geslepen en gezette diamantjes. Zetting van platina. 
Lengte: 41 cm. Totaal gewicht van de diamanten: ongeveer 15 tot 
18 karaat.
€ 15 000 / 20 000

104
Rare bracelet souple en platine composé de neuf maillons 
oblongs en onyx entrecoupés de diamants brillantés en 
sertissure (TA). Travail français. Epoque Art Deco. 
Longueur : 18 cm
Zeldzame buigzame armband van platina bestaande uit negen 
ovalen schakels van onyx, onderbroken door ingezette als briljant 
geslepen diamanten (TA). Frans fabrikaat. Tijdperk van de art 
deco. Lengte: 18 cm
€ 6 000 / 8 000

Sold for the benefit of a french charitable association
105
Paire de pendants d’oreille articulés composés de motifs 
ovales sertis de diamants ronds et onyx retenus par une 
chenille de diamants (accident à l’un des anneaux d’onyx). 
Monture en platine. Epoque Art Déco. 
Hauteur : 5,3 cm
Paar gelede oorhangers van platina met ovale motieven, bezet 
met ronde diamanten en onyx aan een rupskettingetje van 
diamanten (één van de onyxringen is licht beschadigd). Periode 
van de art deco. Hoogte: 5,3 cm.
€ 1 500 / 2 000

Property of a lady
106
Rare pendentif oblong formé d’une suite de boules d’onyx 
et disques sertis de diamants brillantés. Monture en platine. 
Epoque Art Déco. 
Hauteur : 5 cm
Zeldzame langwerpige hanger gevormd door talrijke onyxbolletjes 
en schijfjes bezet met als briljant geslepen diamanten. Zetting van 
platina. Periode van de art deco. 
Hoogte: 5 cm.
€ 3 000 / 4 000
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Property of a lady
107
Superbe barrette et sa montre-cachet. La barrette est 
composée de deux disques de cristal de roche à décor appliqué 
de feuilles émaillées noir et diamant, dans des entourages de 
diamants brillantés. Elle retient une montre-cachet de forme 
ovale repétant le même décor (petits chocs sur l’émail noir) de 
feuilles dans des encadrements de diamants brillantés. Cadran 
ovale à fond beige et chiffres arabes noir portant une signature 
Lacloche. Monture en platine. Numéroté. Epoque Art 
Déco. Dans un écrin de la Maison Cartier. 
Longueur de la barrette : 8 cm. 
Dimensions du cadran : 2,2 x 1,5 cm
Prachtige haarspeld met zetting van platina en Zegel-Horloge. 
De speld bestaat uit twee schijven van rotskristal met opgelegde 
versiering van zwart geëmailleerde bladeren en diamant, omgeven 
door als briljant geslepen diamanten. Ze bevat een ovalen zegel-
horloge met dezelfde bladerversiering (het zwarte email is licht 
beschadigd) omgeven door als briljant geslepen diamanten. De 
ovale wijzerplaat heeft een beige achtergrond en zwarte Arabische 
cijfers en is gesigneerd “Lacloche”. Genummerd. Art deco. In een 
juwelenkistje van Maison Cartier. Lengte van de speld: 8 cm. 
Afmetingen van de wijzerplaat: 2,2 x 1,5 cm.
€ 15 000 / 20 000

108
Mauboussin. Années 1925
Rare bracelet articulé à maillons carrés en platine réunis 
par des liens en rouleaux pavés de diamants brillantés (TA). 
Travail français. Signé. 
Longueur : 17,7 cm
Zeldzame gelede armband met vierkante schakels van platina, 
bijeengehouden door rolletjes van als briljant geslepen diamanten 
(TA). Frans fabrikaat. Gesigneerd. Lengte: 17,7 cm
€ 22 000 / 28 000

Property of a lady
109
Bague ornée d’un diamant brillanté monté en solitaire. 
Monture en platine et or gris. 
Poids du diamant : 5,47 carats
Ring van platina en grijs goud, versierd met een solitair gezette 
briljant. Gewicht van de diamant: 5,47 karaat.
€ 12 000 / 15 000
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Property of a gentleman
110
Bague ornée d’un diamant rectangulaire à pans coupés taillé 
à degrés. Il est encadré d’émeraudes baguette. Monture en 
platine. 
Poids du diamant : 4,32 carats
Haarspeld versierd met een lijn van negen als briljant geslepen 
diamanten en vier grote vierkante saffieren. Zetting van grijs 18-
karaats goud en platina. Frans werk van omstreeks 1910. 
Lengte: 7,2 cm. 
Totaal gewicht van de diamanten: ongeveer 2,80 karaat (TA).
€ 22 000 / 30 000 

Property of a lady
111
Barrette ornée d’une ligne de neuf diamants brillantés et de 
quatre grands saphirs carrés. Monture en or gris 18 karats et 
platine. Travail français des années 1910. 
Longueur : 7,2 cm. 
Poids total des diamants : 2,80 carats environ (TA).
Haarspeld versierd met een strook van negen als briljant geslepen 
diamanten en vier grote vierkante saffieren. Zetting van grijs 
18-karaats goud en platina. Frans fabrikaat. Uit de jaren 1910. 
Lengte: 7,2 cm. Totaal gewicht van de diamanten: ongeveer 2,80 
karaat (TA).
€ 2 000 / 3 000

112
Sautoir orné d’un grand pendentif pompon formé d’un 
cabochon de saphir bordé d’émeraudes carrés et diamants 
brillantés retenant multiples brins de boules de saphirs et 
émeraudes facettés. Tour de cou de petites boules d’émeraudes 
et losanges d’onyx. Monture en platine et or gris. Années 
1910 (pour certaines parties). 
Hauteur du pompon : 8,5 cm. 
Longueur du sautoir : 58 cm. 
Sautoir versierd met een grote hanger in kwastvorm bestaande 
uit een halfrond geslepen saffier omgeven door vierkante 
smaragden en als briljant geslepen diamanten die een groot aantal 
schilfers van saffierbolletjes en gefacetteerde smaragden omvatten. 
Halsstuk met smaragdbolletjes en onyxruitjes. Zetting van platina 
en grijs goud. Omstreeks 1910 (voor sommige delen). Hoogte van 
de kwast: 8,5 cm. Lengte van de sautoir: 58 cm. 
€ 18 000 / 25 000

Property of a lady
113
Bague à gradins ornée d’une émeraude ronde en sertissure 
reposant sur un pavage de diamants brillantés et baguette. 
Monture en platine et or gris 18 karats rehaussée de motifs 
d’onyx. Epoque Art Deco. 
Poids de l’émeraude : 2 carats environ.
Ring in terrasvorm versierd met een ronde gezette smaragd op een 
vlak van als briljant en rechthoekig geslepen diamanten. Zetting 
van platina en 18-karaats grijs goud versierd met onyxmotieven. 
Tijdperk van de Art Deco. Gewicht van de smaragd: ongeveer 2 
karaat.
€ 7 000 / 9 000
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From a collection
 114

Cartier. Années 1950
Bague ornée d’un diamant fancy light yellow rectangulaire 
à pans coupés taillé à degrés entouré de diamants baguette 
en sertissure. Monture en or 18 kts de deux tons. TDD : 60. 
Poids du diamant : 7,03 cts 
Couleur : Fancy Light Yellow - Pureté : VS1 
Accompagné d’un Certificat du laboratoire GIA en date du 15 
juin 2001
Ring versierd met een rechthoekige diamant in fancy light yellow 
met trapsgewijs geslepen, afgeschuinde vlakken, met gezette 
rechthoekige diamanten. Zetting van 18-karaats goud in twee 
tinten. Vingeromtrek: 60. Gewicht van de diamant: 7,03 karaat. 
Kleur: Fancy Light Yellow. Zuiverheid: VS1 Certificaat GIA 
afgeleverd op 15 juni 2001
€ 56 000 / 75 000

Property of a lady
115
Elégant collier serpent stylisé portant au centre un motif 
écusson pavé de diamants brillantés et baguette. Au centre 
un diamant brillanté principal. Tour de cou bombé constitué 
de diamants brillantés separés par des rouleaux de diamants 
baguette. Un élement peut former un bracelet. Monture en 
platine et or gris. Travail français des années 1950. 
Poids total des diamants brillantés : 25 à 30 carats environ. 
Poids du diamant principal : 1,20 carat environ. 
Sierlijk halssnoer, met zetting van platina en grijs goud, 
in de vorm van een gestileerde slang, met in het midden 
een wapenschildmotief, bezet met als briljant geslepen en 
rechthoekig geslepen diamanten rond als een als briljant geslepen 
hoofddiamant. Het gewelfde halsstuk bestaat uit een afwisseling 
van als briljant geslepen diamanten en gerolde rechthoekig 
geslepen diamanten. Een van de elementen kan als armband 
worden gebruikt. Frans fabrikaat uit de jaren vijftig. Totaal 
gewicht van de als briljant geslepen diamanten: ongeveer 25 tot 
30 karaat. Gewicht van de hoofddiamant: ongeveer 1,20 karaat.
€ 20 000 / 30 000
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116
Cartier. Années 1950
Collier torsade de boules de corail. Grand fermoir ovale 
entouré de diamants brillantés et losange ainsi que les deux 
attaches. Monture en or jaune et or gris. Signé et numéroté. 
Longueur : 41 cm.
Spiraalvormige halsketting van koraalbollen. Grote ovalen 
sluiting met daarrond als briljant geslepen ruitvormige 
diamanten en twee slotjes. Zetting van geel en grijs goud. 
Gesigneerd en genummerd. Lengte: 41 cm,
€ 10 000 / 15 000

Sold for the benefit of a french charitable association
117
Barrette ornée d’une ligne de dix-sept diamants brillantés 
disposés en chute. Monture en platine. 
Poids total des diamants : 9 carats environ.
Haarspeld van platina, versierd met een strook van zeventien 
briljanten gezet volgens grootte. Totaal gewicht van de 
diamanten: ongeveer 9 karaat.
€ 2 500 / 3 000

118
Van Cleef & Arpels. Années 1930
Clip de revers en forme d’anneau pavé de diamants brillantés 
et souligné de diamants baguette. Monture en platine. 
Travail français. Signé et numéroté. 
Diamètre : 4,8 cm.
Reversspeld in de vorm van een ring, bezet met als briljant 
geslepen diamanten en geaccentueerd door rechthoekig geslepen 
diamanten. Zetting van platina. Frans fabrikaat. Gesigneerd en 
genummerd. Diameter: 4,8 cm,
€ 11 000 / 15 000

119
Van Cleef & Arpels. Années 1930
Clip de revers en forme d’anneau pavé de diamants brillantés 
et souligné de diamants baguette. Monture en platine 
(Restauration). Signé. 
Diamètre : 4,7 cm.
Reversspeld in de vorm van een ring bezet met als briljant 
geslepen diamanten en geaccentueerd door rechthoekig geslepen 
diamanten. Zetting van platina (gerestaureerd). Gesigneerd. 
Diameter: 4,7 cm,
€ 10 000 / 15 000
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Property of a lady
120
Mellerio. Années 1950
Grand clip en forme d’églantine, les pétales et le pistil sont 
pavés de diamants brillantés, la tige est sertie de diamants 
baguette. Monture en platine et or gris 18 karats. Travail 
français. Signé et numéroté. 
Diamètre : 4,7 cm. 
Poids total des diamants : 11 à 13 carats environ. 
Grote clip, met zetting van platina en 18-karaats grijs goud, in 
de vorm van een egelantierbloem. De blaadjes en de stamper zijn 
bezet met als briljant geslepen diamanten, de stamper is bezet 
met rechthoekig geslepen diamanten. Frans fabrikaat. Gesigneerd 
en genummerd. Diameter: 4,7 cm. Totaal gewicht van de 
diamanten: ongeveer 11 tot 13 karaat.
€ 8 000 / 12 000

Property of a gentleman
121
Cartier. Années 1950
Rare clip rose épanouie en corail sculpté. Pistil composé d’un 
diamant brillanté en chaton à griffes. Trois feuilles pavées de 
diamants brillantés (égrisures). 
Travail français. Monture en platine et or gris 18 karats. 
Signé et numéroté. 
Diamètre : 4,5 cm 
Zeldzame sierspeld van platina en 18-karaats grijs goud in de 
vorm van een openbloeiende roos van gesculpteerd en gepolijst 
koraal. De stamper bestaat uit een als briljant geslepen diamant 
in chatonvorm. De roos heeft drie bladeren met als briljant 
geslepen diamanten. Frans fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. 
Diameter: 4,5 cm.
€ 8 000 / 10 000
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122
Important sautoir composé de cent quatre-vingt cinq 
diamants brillantés en sertissure de platine. 
Longueur : 180 cm. 
Poids des diamants : 110 carats environ
Voorname sautoir bestaande uit honderdvijfentachtig als briljant 
geslepen diamanten gevat in platina. Lengte: 180 cm. 
Gewicht van de diamanten: ongeveer 110 karaat
€ 110 000 / 150 000
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123
Van Cleef & Arpels. Années 1960
Large bracelet souple et bombé pavé de saphirs ronds et 
de diamants brillantés en chatons à griffes. Travail français. 
Monture en or jaune 18 karats. Signé et numéroté. 
Longueur : 19,2 cm
Brede buigzame en bolle armband met ronde saffieren en als 
briljant geslepen diamanten in chatonzetting. Frans fabrikaat. 
Zetting van geel 18-karaats goud. Gesigneerd en genummerd. 
Lengte: 19,2 cm
€ 58 000 / 75 000
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124
Cartier. Année 1956
Rare et magnifique bracelet articulé à l’imitation d’une 
vannerie de bâtonnets et de deux lignes de saphirs calibrés. 
Travail français. Monture en or jaune 18 karats. Signé. 
Longueur : 18 cm. 
Accompagné d’une facture de la Maison Cartier datée 1956.
Zeldzame en schitterende gelede Armband met imitatie van 
een vlechtwerk van staafjes en twee stroken met gekalibreerde 
saffieren, Frans fabrikaat. Zetting van 18-karaats geel goud, 
Gesigneerd. Lengte: 18 cm. Met een factuur Cartier gedateerd 
1956
€ 35 000 / 45 000
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Property of a lady
125
Van Cleef & Arpels. Années 1935
Modèle hexagones. 
Bracelet ruban plat à maillons hexagonaux ornés de diamants 
brillantés en serti étoilé. Fermoir boucle à rouleau pavé de 
diamants brillantés en serti étoilé. Monture en or jaune 18 
karats. Travail français. Signé et numéroté. 
Longueur : 16,5 cm
Ref : exposition Musée Galliéra, Paris 1992 pour le numéro 
120, un exemplaire identique.
Model Ludo. Vlakke lintvormige armband van 18-karaats geel 
goud met zeshoekige schakels versierd met in stervorm gezette en 
als briljant geslepen diamanten. De sluiting is een rolbeugeltje 
in stervorm bezet met als briljant geslepen diamanten. Frans 
fabrikaat. Gesigneerd en genummerd. Lengte: 16,5 cm.
€ 20 000 / 30 000
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126
Cartier. Années 1980
Bracelet ruban souple formé d’une ligne de diamants 
princesse entre deux lignes de saphirs carrés. Monture en or 
jaune. Signé et numéroté. 
Longueur : 18 cm
Armband, buigzaam, met een strook prinsesdiamanten tussen 
twee stroken vierkante saffieren. Zetting van geel goud. 
Gesigneerd en genummerd. Lengte: 18 cm
€ 33 000 / 40 000

Property of a lady
127
Mellerio. Années 1960
Importante bague ornée d’un saphir ovale monté en solitaire. 
Monture en platine rehaussée de deux diamant trapèze. Travail 
français. Signée. 
Poids du saphir : 18,84 carats
Origine : Birmanie (sans traces de traitement thermique).
Accompagné d’un certificat du laboratoire CCIP en date du 7 
novembre 2007
Voorname ring versierd met een ovale, solitair gemonteerde 
saffier. Zetting van platina, versierd met twee trapeziumvormige 
diamanten. Frans werk. Gesigneerd. Gewicht van de saffier: 
18,84 karaat.
€ 50 000 / 80 000
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Property of a lady
128
Van Cleef & Arpels. Années 1920-1925
Rare et exceptionnel bracelet rigide ouvert. Il se termine 
par deux motifs en fleur de lotus rehaussés par un diamant 
poire et un saphir poire en sertissure. L’ensemble est finement 
repercé et serti de diamants brillantés et de saphirs calibrés 
en ligne. (Système d’ouverture à deux rotules). Monture en 
platine. Travail français. Signature et numéro. 
Poids du saphir : 3,80 carats environ. 
Poids du diamant : 3 carats environ
Réf : Musée Galliéra, Expostion Paris Musées 1992, p.23 un 
modèle très proche est reproduit.
Zeldzame en zelfs uitzonderlijke starre open armband. Hij loopt 
uit op twee lotusbloemmotieven versierd met een peervormige 
diamant en een peervormige saffier, beide gezet. Het geheel is 
fijn opengewerkt en bezet met als briljant geslepen diamanten 
en gekalibreerde saffieren in lijn. (Openingssysteem met twee 
kogelgewrichtjes). Zetting van platina. Frans werk. Gesigneerd 
en genummerd. Gewicht van de saffier: ongeveer 3,80 karaat. 
Gewicht van de diamant: ongeveer 3 karaat.
€ 50 000 / 80 000
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129
Van Cleef & Arpels. Années 1935
Important collier draperie à pampilles. Au centre un diamant 
carré à coins vifs dans un entourage de diamants baguette 
et demi-lune. L’ensemble est également serti de diamants 
baguette. Monture en platine. (Transformations).
Longueur : 41 cm. 
Poids du diamant central : 6,20 carats environ. 
Poids total des autres diamants : 10 à 12 carats environ.
Voorname gedrapeerde halsketting van platina met passement. 
In het midden een vierkante diamant met scherp afgeslepen 
hoeken, met daarrond rechthoekige en halvemaanvormige 
diamanten. Over de hele halsketting zijn eveneens rechthoekig 
geslepen diamanten gezet. Lengte: 41 cm
€ 130 000 / 180 000
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EXCEPTIONNEL 
ENSEMBLE DE 
BIJOUX ET ORFEVRERIE 
PAR JEAN DESPRES
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From a private collection
130
Jean Despres. Années 1930
Broche rectangulaire en or gris satiné et argent rehaussé de 
trois perles fines et de culture.
Signée et poinçon de Maître. 
Dimensions : 4,5 x 2,7cm
Rechthoekige sierspeld van effen, gesatineerd zilver, met drie 
natuur- en cultuurparels. Gesigneerd. Afmetingen:
€ 4 000 / 6 000

Property of a gentleman
131
Jean Despres. Années 1945 
Pendentif en demi-cercle en argent martelé. Il est souligné 
d’une ligne de boules en relief. Signé. 
Dimensions : 2,4 x 5 cm
Hanger in halve cirkelvorm van gehamerd verzilverd metaal. 
Met een strook van bollen in reliëfvorm. Gesigneerd. Afmetingen: 
2,4 x 5 cm.
€ 1 200 / 1 500
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Property of a lady
132
Jean Despres. Année 1975
Rare collier draperie en forme de croissant. Il est composé 
de cinq plaques articulées en argent patiné portant des décors 
cubistes en argent uni et or. Tour de cou en argent à maillons 
forçat. Signé, daté «11.3.75» et poinçon de Maître.
Zeldzame gedrapeerde halsketting in de vorm van een halve 
maan, bestaande uit vijf scharnierende plaatjes van gepatineerd 
zilver met kubistische decors van effen en verguld zilver. Het 
halsstuk is een zilveren schakelketting. Gesigneerd en gedateerd 
«11.3.75», met stift en meesterstempel. 
€ €10 000 / 15 000

Property of a lady
133
Jean Despres. Années 1950
Bague rectangulaire en or jaune 18 karats martelé. Elle porte 
des bandes d’or rose et or gris en applique. Tour de doigt en or 
jaune martelé. Poinçon de Maître. TDD : 50
Rechthoekige ring van gehamerd 18-karaats geel goud. Met 
stroken van opgelegd roze en grijs goud. Halsstuk van gehamerd 
geel goud. Meesterstempel. Vingeromtrek: 50
€ 5 000 / 8 000
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From a private collection
134
Jean Despres. Années 1930
Grande et rare broche ronde en argent laqué bleu. Au centre 
un cylindre laqué bleu retenu par des liens dorés repose sur 
une plaque d’amazonite. Aiguille en métal. 
Signée. Diamètre : 6,3 cm
Grote ronde sierspeld van blauw gelakt zilver. In het midden een 
blauw gelakte 
€ 6 000 / 8 000

From a private collection
135
Jean Despres. Années 1940
Magnifique bague chevalière à plateau rectangulaire en argent 
et or. Au centre un plaque de jade jadeite vert sur fond de 
vermeil. Attaches tubulaires laquées noir à agrafes. (Rayures). 
Signée et poinçon de Maître. Tdd : 52 
Schitterende zegelring met rechthoekig zilveren vlak. In het 
midden een plaatje van groen jadeiet op een achtergrond van 
vermeil. Buisvormige en zwart gelakte verbindingen met spangen. 
Gesigneerd. Vingeromtrek:
€ 4 000 / 6 000
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From a private collection
136
Jean Despres. Années 1930
Magnifique broche rectangulaire en argent et or à décor 
cubiste, composé d’une plaque d’agate blonde et de trois 
motifs en corail godronné. Signée. 
Dimensions : 4,8 x 3,2 cm
Prachtige rechthoekige broche. Zilver en goud met cubistisch 
decor. De plaquette is samengesteld met blond agaat en drie 
koraalmotieven . Gesigneerd.
Afmeting : 4,8 x 3,2 cm.
€ 5 000 / 8 000

From a private collection
137
Jean Despres. Années 1930
Rare bague chevalière à décor cubiste en or et argent à plateau 
rectangulaire. Larges agrafes laquées noir. (Petits chocs). 
Signée. Tdd : 53
Zeldzame zegelring met kubistisch decor van goud en zilver, 
met rechthoekig vlak. Brede, zwart gelakte spangen. Gesigneerd. 
Vingeromtrek : 53
€ 2 000 / 3 000

From a private collection
138
Jean Despres. Années 1930
Rare Clip de revers en argent à décor de gradins rehaussé de 
corail godronné, cylindres d’onyx et agate blonde. Monture en 
argent et vermeil. Poinçon de Maître. 
Dimensions : 2,8 x 3 cm
Zeldzame zilveren reversspeld met trapvormige versiering en 
koraal met eierlijsten, onyxcilinders en blonde agaat. Zetting van 
zilver en vermeil. Gesigneerd. Afmetingen 
€ 4 000 / 6 000
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From a private collection
139
Jean Despres. Années 1930
Rare et importante broche en argent et or de forme 
rectangulaire. Elle porte au centre un cabochon à pans d’agate 
blonde cerné de cylindres d’ivoire et d’argent. 
Signée et poinçon de Maître. 
Dimensions : 4 x 6 cm
Zeldzame, rechthoekige zilveren sierspeld. In het midden een 
halfrond geslepen blonde agaat gevat in cilinders van ivoor en 
zilver. Gesigneerd. Afmetingen:
€ 7 000 / 10 000
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Property of a gentleman
140
Jean Despres. Années 1950-1960
Paire de flambeaux en métal argenté uni et martelé à fut 
cannelé bordé de gourmette. Base ronde et binet en forme de 
vasque. 
H_24 cm L_14 cm
Paar hoge kandelaars van eenkleurig en gehamerd verzilverd 
metaal, met gegroefde schacht, afgeboord met een schakelketting. 
Kaarshouder in de vorm van een kom. 
€ 7 000 / 10 000
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Property of a gentleman
141
Jean Despres. Années 1950 
Importante paire de flambeaux à trois feux de lumière en 
métal argenté uni et martelé, fut cannelé bordé de gourmette 
et surmonté d’une boule. Trois bras en volute et binet en demi 
boule. Signés.
Voornaam paar hoge kandelaars met drie armen van 
eenkleurig en gehamerd verzilverd metaal, met gegroefde schacht, 
afgeboord met een schakelketting, met bovenop een bol. Drie 
spiraalvormige armen en kaarshouder in de vorm van een halve 
bol. Gesigneerd.
€ 10 000 / 15 000

Property of a gentleman
142
Jean Despres. Années 1950
Seau à glace couvert en métal argenté uni et martelé à décor 
de gourmette. Corps légèrement évasé à deux anses en demi-
boules. Signé.
H_17 cm D_13,4 cm
Ijsemmer bekleed met eenkleurig en gehamerd verzilverd metaal 
met schakelkettingmotief. Lichaam lichtjes wijder uitlopend naar 
boven toe, met twee handvatten in de vorm van een halve bol. 
Gesigneerd.
€ 6 000 / 8 000
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Property of a gentleman
143
Jean Despres. Années 1950
Coupe à piedouche en métal argenté. Elle repose sur une base 
à motif gourmette. Signée. 
H_4,5 cm D_23,6 cm
Schaal met klein voetstuk van verzilverd metaal, op een 
voetstuk met schakelkettingmotief. Gesigneerd. 
€ 3 000 / 5 000

Property of a gentleman
144
Jean Despres. Années 1945
rare vase en métal argenté et martelé en forme d’éventail et 
légèrement aplati, à décor de cannelures sur les côtés. Bordure 
du col de forme rectangulaire. Signé. 
H_11,7 cm L_23 cm P_4 cm
Zeldzame vaas van verzilverd en gehamerd metaal in de vorm 
van een waaier en lichtjes afgeplat, met gegroefde versiering aan 
de zijkanten. De rand van de hals is vierkant. Gesigneerd. 
€ 7 000 / 9 000

Property of a gentleman
145
Jean Despres. Années 1950 
Important vase de forme balustre à base circulaire en métal 
argenté martelé à fût colonne flanqué de deux boules . Corps 
uni à deux grandes anses volutes et bordure martelée. Signé. 
H_33,3 cm D_22 cm
Voorname vaas met balustervorm met cirkelvormige basis 
van gehamerd verzilverd metaal met kolomvormige schacht en 
2 bollen aan de zijkant. Eenkleurig lichaam met twee grote 
spiraalvormige handvatten en gehamerde rand. Gesigneerd. 
€ 5 000 / 7 000

Property of a gentleman
146
Jean Despres. Années 1950
Paire de petits vases de forme tulipe en métal argenté reposant 
sur base ronde martelée. Fût en gradin martelé et uni. Signés. 
H_17,4 cm D_11,8 cm
Paar kleine vazen in tulpvorm, van verzilverd metaal op een 
gehamerde ronde basis. Eenkleurige schacht, in trapjes gehamerd. 
€ 5 000 / 7 000

143 144
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From a private collection
147
Jean Despres. Années 1950.
Saucière et son plateau carré attenant en métal argenté. Le 
corps évasé à pans. Plateau en moulures de doucine. Deux 
anses cylindriques. Signée. 
Dimensions : 23,5 x 15 x 7,5 cm
Sauskom op vierkante schotel verzilverd metaal; licht verbredend 
geprofileerd model. Geprofileerd blad met hollijst. Met twee 
cilindervormige handvatten. Gesigneerd.
€ 1 500 / 2 000

From a private collection
148
Jean Despres. Années 1950
Vase de forme tulipe en métal argenté. Il repose sur une base 
ronde martelée rehaussée de six boules. Signé.
Dimensions : H_18,5 cm D_13 cm
Vaas in tulpvorm van verzilverd metaal. Op een ronde en 
gehamerde basis met zes bolvormige voeten. Gesigneerd
€ 3 000 / 4 000

From a private collection
149
Jean Despres. Années 1950
Suite de dix rinces-doigts de forme évasé en métal argenté. 
Ils reposent sur une base ronde. Non signés
Dimensions : H_5,5 cm D_11,2 cm
Stel van zes vingerkommen met naar boven toe wijder uitlopende 
vorm, van verzilverd metaal. Niet gesigneerd.
€ 1 500 / 2 000
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les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs,
soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire]
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas 
remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de confor-
mitéqui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer le 
vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution 
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De veiling geschiedt contant en wordt in Euro (€) geroepen. De kopers betalen de toewijzingsprijs vermeerderd met volgende kosten : tot en met 300.000,00 EUR (€) 23% 
alle kosten inbegrepen en boven 300.000,00 EUR (€) 19 % alle kosten inbegrepen. Dit bedrag wordt berekend per lot en per schijf. De betaling van deze aankopen, 
alsook de eventuele bijkomende kosten hierop van toepassing, kan geschieden in EUR (€) via : Pierre Bergé & associés Belgique – I.N.G. Troonstraat, 1 – B-1000 Brussel 
– rekening nr. 310-0503145-92. IBAN : BE12 3100 5031 4592. SWIFT : BBRU BE BB

Voor de loten der niet-residerende verkopers (aangeduid met  of met ) betaalt de koper een BTW van 21 % (lot aangeduid met ) of 6 % (lot aangeduid met ) op de 
toewijzingsprijs, vermeerderd met de wettelijke kosten. Het bedrag van deze BTW zal teruggestort worden op voorlegging van het exportbewijs buiten de EEG, binnen de 
maximumtermijn van een maand.

Wat betreft de niet gemonteerde edelstenen en parels (loten aangeduid door een *) zal de koper een BTW van 21 % betalen bovenop de toewijzingsprijs, vermeerderd met de 
legale kosten. Dit BTW bedrag kan door de handelaars teruggevorderd worden.

Voor de werken waarop volgrecht van toepassing is, zal de koper de toewijzingsprijs en naast de legale kosten een supplement van 4 % betalen. Elke koper wordt in de mogeli-
jkheid gesteld inlichtingen in te winnen betreffende de werken onderworpen aan het volgrecht.  Deze kunnen bekomen worden bij Pierre Bergé & associés vóór de veiling.

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd. Deelname aan de 
veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht voor om 
de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden toegewezen. In geval 
van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal soeverein beslissen over elke 
moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus bevindt. Dit 
formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van de bankgegevens van de 
bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen verplaatsen. Pierre Bergé & Associés 
(Belgique) – Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot na de vol-
ledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de door hem gekochte 
voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de schade die het voorwerp zou 
kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de financiële ge-
volgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt hij zich ertoe om hetzij 
uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, [hetzij als waarborg een bankcheque te 
overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist indien de uitvoerdocumenten haar door de koper 
niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na 
het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling – de be-
taalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande 
ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste van de koper aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op 
de Deposito- en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich meebrengen ten 
belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd met een forfaitaire schade-
loosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald 
zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het 
eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij 
het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts dienen 
gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de juistheid van een 
verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële staat van het lot. Geen enkele 
aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen van de aard van de loten en van hun 
materiële staat.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen de 10 
dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens de consument 
aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van één jaar te rekenen vanaf 
voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het gebrek aan overeenstemming binnen 
een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun uitlegging, 
hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (e). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium 
up to 300 000 e, 23% inclusive of tax, above 300 000 e, 19% inclusive of tax. This calculation will be applied to each lot separately. Payments and taxes may 
be paid in Euros (e) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1 - B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 – 92 - IBAN : 
BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB 

For lots sold by non-resident (lots marked by a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a ) 
on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.

For non-mounted stones and pearls (lots indicated by *), the purchaser will pay VAT of 21% in addition to the hammer price and the buyer’s commission. The 
VAT can be refunded to professionals.

For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay 4 percent supplement to the total sale price and legal costs. For all
information concerning which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & associés before the auction.

AREA OF APPLICATION. 
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the accep-
tance of these conditions.

BIDS. 
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the 
order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over 
highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising 
during bidding at the auction.

WRITTEN BIDS AND TELEPHONE BIDS. 
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé & 
Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service 
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any 
problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP. 
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of 
the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts 
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made. 

COLLECTION OF PURCHASES. 
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to 
accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a 
carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of 
Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the 
lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice, 
to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in 
order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and consignment office in the name of the 
buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT. 
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling 
date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working 
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference 
between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle 
des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the 
author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must 
verify for themselves the nature and material state of the lots.

DISPUTES. 
Any disputes must reach Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or 
cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity 
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of confor-
mity within a delay of two months of noticing the fault. 

JURISDICTION AND LAW. 
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution or their disso-
lution will be the exclusive competence of the courts of Brussels. 
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